
平成２３年度　学校評価アンケート（生徒対象）　　　実施日　平成23年9月27日

Ａ+B Ｃ Ｄ+Ｅ Ａ+B Ｃ Ｄ+Ｅ Ａ+B Ｃ Ｄ+Ｅ Ａ+B Ｃ Ｄ+Ｅ

1 私は酒田中央高生としての誇りを持っている。 80% 19% 1% 69% 30% 2% 81% 17% 2% 77% 21% 2%

2 本校に通うことは、自分の将来にとって大きな価値がある。 86% 13% 2% 70% 26% 4% 71% 24% 4% 75% 21% 3%

3
＜普通科＞自分のコース・選択科目には満足している。
＜情ビ科＞情報ビジネス科の授業科目には満足している。

78% 19% 3% 73% 21% 5% 78% 17% 5% 77% 19% 4%

4 本校の先生は、授業の教え方や説明が分かりやすい。 43% 48% 8% 47% 40% 13% 46% 47% 7% 46% 45% 9%

5 私は授業に積極的に参加している。 66% 26% 7% 64% 30% 4% 70% 24% 6% 67% 27% 6%

6 本校では、学校生活に関する規律が適切に指導されている。 77% 22% 2% 74% 20% 6% 75% 19% 6% 75% 20% 5%

7 本校は、校内の美化に努め、きれいにしようとしている。 73% 20% 6% 78% 19% 3% 72% 22% 6% 74% 20% 5%

8 本校には、進路希望に応じて十分な情報がそろっている。 71% 23% 6% 65% 30% 3% 81% 14% 5% 73% 21% 5%

9 本校は、進路目標達成に向けて効果的な指導をしている。 73% 23% 5% 70% 25% 4% 87% 10% 3% 77% 18% 4%

10 本校の学校行事（運動会・学校祭）は充実している。 83% 11% 7% 80% 17% 3% 61% 26% 13% 73% 18% 8%

11 私にとって、部活動・生徒会活動などは充実している。 77% 13% 9% 76% 17% 8% 69% 23% 8% 73% 18% 8%

12 本校のＬＨＲの時間は、今後の自分にとって意義のある内容
になっている。

57% 38% 6% 67% 28% 5% 58% 37% 5% 60% 35% 5%

13
本校の「総合学習」は、今後の自分にとって意義のあるものに
なっている。

61% 35% 4% 74% 23% 3% 58% 35% 4% 63% 31% 4%

14 本校の先生は、悩みや相談に応じてくれる。 39% 48% 13% 46% 43% 11% 46% 44% 10% 44% 45% 12%

15 私は、先生に悩みを話したり、相談したりしている。 13% 29% 58% 30% 24% 44% 19% 35% 46% 20% 30% 49%

16 本校は、安心して生活できるような環境が整っている。 61% 32% 8% 62% 30% 8% 58% 31% 11% 60% 31% 9%

17 私は、図書館をうまく活用している。 26% 27% 47% 41% 31% 28% 40% 26% 33% 36% 28% 36%

18 私は、家庭で学校に関する話をしている。 57% 23% 19% 54% 30% 17% 60% 25% 15% 57% 26% 17%

19 学校に行くのは楽しい。 73% 19% 8% 69% 23% 8% 66% 24% 10% 69% 22% 9%

20 本校に入学して満足している。 78% 17% 5% 76% 20% 4% 74% 19% 7% 76% 18% 6%

21 私には仲の良い友達がいる。 93% 6% 1% 92% 8% 0% 89% 9% 2% 91% 8% 1%

Ａ：よくあてはまる　　Ｂ：ややあてはまる　　Ｃ：どちらともいえない　　Ｄ：ややあてはまらない　　Ｅ：まったくあてはまらない

３年 全校
NO 　　　　　　　　　　　　　質　　　問　　　事　　　　　項

１年 ２年


